

# T

1946-ban született, középiskolai tanulmányait a Bolyai János Fonó-, Szövő- és Hurkolóipari Technikumban végezte hurkoló tagozaton.

A Budapesti Műszaki Egyetem (BME) gépészmérnöki karán tanult tovább, 1969-ben a Könnyűipari és Textiltechnológiai Tanszéken diplomázott. 1974-ben ugyanezen a tanszéken hurkoló és konfekcióipari szakmérnöki végzettséget szerzett.

1964-től dolgozott a Könnyűipari Tervező Irodánál technikusként, a Csepeli Kerékpár- és Varrógépgyárnál tervezőmérnöként, a Vörös Október Férfiruhagyárban osztályvezetőként, a Textilipari Kutató Intézetben tudományos munkatársként, majd a Könnyűipari, ill. az Ipari Minisztériumban főmérnöki és főmunkatársi beosztásokban.

1986-tól a CBS Engineering AG igazgatóhelyettese, 1987–90 között a Páva Szolgáltató Leányvállalat igazgatója, az 1990–2005 időszakban a Presto-Pilot Kft. többségi tulajdonosa, ügyvezető igazgatója volt.



## TÓTH GYÖRGY

1971–1981-ig számos külföldi szaktanfolyamon képezte tovább magát, így a Textima Werke (Altenburg), a Pfaff AG (Kaiserslautern) és az Adler (Bielefeld) varrógépgyárak képzésén vett részt. UNIDO ösztöndíjasként Németországban, Svájcban és Svédországban bővítette ismereteit. A Magyar Találmányi Hivatalnál iparjogvédelmi tanfolyamot végzett és szakvizsgát tett.

A Minutomat programvezérlő tárgyában bejelentett szabadalmát 1970-ben bejegyezték.

A Találmányi Hivatal megbízott újdonságvizsgáló munkatársaként, szakközépiskolai oktatóként, UNIDO szakértőként, bejegyzett műszaki szakértőként is tevékenykedett.

# TÓTH GYÖRGY

A BME Gépészmérnöki Kar ÁVB tagjaként, a Könnyűipari Műszaki Főiskola (KMF) ÁVB tagjaként ill. elnökeként szerepelt.

A KMF szakértői testületének tagja volt, 1991-ben a KMF címzetes docensi címmel tüntette ki.

Egyes hazai ruhaipari szaklapoknál rovatvezetőként dolgozott.

Évtizedek óta aktív tagja a Textilipari Műszaki és Tudományos Egyesületnek.

1995-től 2013-ig a Textilmúzeum Alapítvány, 2008-tól a „Rejtő Sándor Pro Technologia (RSPT) a Könnyűiparért” Alapítvány kurátora.

1969-től magángyűjtő a ruhaipari eszközök története tárgy körében, 1975 óta ipartörténeti kutatóként működik. 2011 óta alapító tagja és tisztségviselője a Magyar Gyűjtők Társaságának, valamint tagja az angol ISMACS és a német Sammlerfreunde Historischer Nähmaschinen társaságnak.

Számos szakkönyv szerzője

(pl. Automata varrógépek, Régi vasalók, Alte Bügeleisen, Gyűszűtől a varrógépig, Gyűszűk, A varrógép meghonosodása Magyarországon, Antik varrógépek enciklopédiája stb.), több tanulmány szerzője.

Számos hazai és nemzetközi konferencián tartott előadást, így többek között a Nemzeti Múzeumban, az MTA Történettudományi Intézetében, a Textil-, ill. Öntödei Múzeumban, a Könnyűipari Műszaki Főiskolán, Aradon, Drezdában. Saját gyűjteményi anyagából több helyszínen, pl. a Magyar Kereskedelmi és Vendéglátóipari Múzeumban, a Textilmúzeumban, a Kispesti Helytörténeti Gyűjteményben és másutt rendezett kiállítást.